РАСЧЁТ ПРОЧНОСТИ БАЛОК ПРИ ИЗГИБЕ
ВАРИАНТ 8.РИСУНОК 3 !!!!

Таблица 4. Рисунок4

План решения задачи

1 Вычертить схему нагружения балки (Принять l=6м)

2 Построить эпюры поперечной силы Q и изгибающие моменты М

3 Подобрать круглое, прямоугольное (с отношением высоты к ширине [image: image2.png]


) и двутавровое сечение (Материал балки Ст-3)

4 Сравнить вес одного погонного метра длины каждого профиля.

5 Построить эпюру нормальных направлений в опасном сечении двутавровой балки

	Таблица4. Числовые данные

Номер варианта
	q=кН/м
	FкН
	M кН*м
	n
	k

	0
	30
	15
	12
	1/3
	1/6

	1
	25
	20
	16
	5/6
	1/6

	2
	20
	30
	25
	1/2
	1/3

	3
	15
	25
	20
	1/6
	1/2

	4
	30
	20
	15
	1/2
	5/6

	5
	25
	40
	15
	2/3
	5/6

	6
	10
	30
	20
	2/3
	1/3

	7
	25
	24
	18
	2/3
	1/6

	8
	15
	28
	22
	1/3
	2/3

	9
	20
	18
	14
	1/2
	1/3
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